

НАШЕ СЛОВО

- ГАЗЕТА ДЛЯ ВСЕХ И ДЛЯ КАЖДОГО

№ 47 (22352) Пятница, 8 июля 2016 г.

С 1 июля по 31 августа в отделениях "Почты России" открыта досрочная подписка на первое полугодие 2017 года по ценам текущего полугодия. Не упустите свой шанс!

Основана в сентябре 1922 года



Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником - Днём семьи, любви и верности!
Семейные традиции создавались веками. В них заложены мудрость наших предков, примеры беззаветной любви, непрерывная связь поколений. Крепкая семья, основанная на взаимном уважении и преданности, всегда была самой главной ценностью для человека. Но прочный семейный союз - это не только огромное счастье, но и большая ответственность.

Стремление беречь домашний очаг и воспитывать детей, готовность совместно преодолевать любые трудности, бережно заботиться о близких - простые и такие важные истины. Этими нравственными ориентирами руководствуются многие и многие саратовцы. Супружеские пары, что долгие годы прожили вместе и воспитали настоящих патриотов, готовых трудиться на благо родной земли. Приемные и многодетные семьи, в которых детей одарили душевной щедростью и показали им мир в ярких радостных красках. Это молодые семьи и молодожены, строящие планы пройти рука об руку свой жизненный путь. Уважаемые земляки, примите слова искренней признательности и пожелания добра в этот праздник. Пусть ваши дома полнятся достатком, радостью, согласием! Пусть ваши сердца будут согреты любовью и улыбками родных! Благополучия, добра и счастья вашим семьям!

Губернатор Саратовской области В.В. РАДАЕВ



Уважаемые жители Энгельского муниципального района!

По доброй традиции 8 июля наша страна отмечает замечательный праздник - День семьи, любви и верности.

Молодой праздник, корни которого уходят в глубину веков, сегодня олицетворяет собой те ценности, которые берут свои истоки в семье: взаимопонимание, терпимость, любовь, добро и уважение. Особая дата в современном российском календаре тесно связана с давними православными традициями и посвящена покровителям семьи и брака Петру и Февронии Муромским. Благоверные святые не случайно являются самыми почитаемыми в народе покровителями семьи, ведь их совместная жизнь - образец священного семейного союза. Семья, в которой есть душевное согласие, готовность вместе преодолевать все трудности - это настоящая защита и опора для человека. Это самое дорогое, важное и хрупкое, что есть у человека. Имея все остальные блага, мы никогда не откажемся от семьи. На протяжении всей жизни наши родные поддерживают нас на жизненном пути, помогают советом, в любой ситуации находятся рядом и оберегают нас.

В этот замечательный праздник от всей души желаю каждой семье Энгельского района крепкого здоровья, доброго и теплого отношения друг к другу, жить в мире, согласии и взаимопонимании. Особые слова благодарности и признательности семьям "со стажем" и многодетным семьям. Ваши щедрость души, родительский труд, терпение и забота достойны восхищения. Крепкого вам здоровья, отличного настроения, семейного благополучия и счастья на долгие годы вперед!

Глава Энгельского муниципального района Д.Ю. ЛОБАНОВ



Уважаемые жители и гости нашего города!

8 июля мы отмечаем один из самых молодых праздников российской новейшей истории - День семьи, любви и верности, в православном мире более известный как День Петра и Февронии. Праздник, в основе которого лежит легенда о любви и семейном счастье, постепенно становится хорошей российской традицией. И это не случайно.

Семейное счастье: что это? Это когда мир для двоих становится богатым. Это дом, в котором царят любовь, забота, преданность и верность. Это радости и печали, которые одни на всех, привычки и традиции, поддержка в горе и радости и твердая уверенность в том, что твои родные - самые лучшие. Семья - это непередаваемое ощущение, словно ты впервые встретился с чудом и в то же время уже с ним знаком.

Сегодня как никогда нам очень важно понимать самые простые земные истины: только верой, любовью и духовностью крепка семья, а значит - и наше общество. Россия всегда славилась замечательными многонациональными традициями, теплом домашнего очага, заботливым отношением к родителям и детям. Так было. Так есть. И так будет. И пусть всем нам в этом помогает история любви муромских святых Петра и Февронии.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам долгой и счастливой семейной жизни. Пусть в любви и радости растут ваши дети. И пусть ярким лучиком надежды в череде рабочих будней будет для всех нас этот добрый и светлый праздник.

Глава муниципального образования город Энгельс С.Е. ГОРЕВСКИЙ

— ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
— БАЛКОНЫ
— ЛОДЖИИ
— НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ



СПЕЦИАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ

8-937-802-05-20

Волга Трейд

МЕТАЛЛОПРОКАТ

(8453)

ТРУБЫ, АРМАТУРА
УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР
ЛИСТ, БАЛКА

79-20-10
79-21-52

порезка, доставка (возле ИК №13)

Bekker



Двери Ворота
Окна Рольставни

ТЦ "Надежда"
г. Энгельс, ул Горького, 47
Тел: +7 (8453) 54-29-39

ТЦ "Волжский берег"
г. Энгельс, Студенческая 205к5
Тел: +7 (8453) 717-111

ТЦ "Дружба"
г. Энгельс, Гагарина 78.
Тел: +7 (8453) 76-10-94

г. Саратов, Кутякова 41/59.
Тел: +7 (8452) 255-255

www.bekker.su

г. Саратов, ул. Чернышевская, 132 (между Соборной и Бабушкиным взвозом). Т.: 8 (8452) 744-507
г. Саратов, ул. Одесская, 6, 2 этаж, офис 1, т.: 8 (8452) 63-10-49
г. Энгельс, пл. Ленина, 40, оф. 109, т.: 8 (8453) 513-715

САРАТОВСКИЙ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ
Кредитный потребительский кооператив

ЗАЙМ «Пенсионный ПЛЮС»
0.09% в день
от 60 000 до 200 000 руб.
Срок займа 24 месяца

Документы для получения займа: Паспорт; Пенсионное удостоверение; Документ, подтверждающий размер пенсии; (справка из ПФР, Выписка по счету из Банка, Сберегательная книжка.)

Сберегательная программа "ВТОРАЯ ПЕНСИЯ" (при предъявлении пенсионного удостоверения)	
Срок действия договора	% ставка годовых
3 месяца	16%
6 месяцев	18%
12 месяцев	19%

Минимальная сумма вклада 5 000 руб. Выплата % ежемесячно. Возможность пополнения 500 руб. Капитализация не предусмотрена. Возможна пролонгация.

Кредитный потребительский кооператив «Саратовский Сберегательный». Финансовыми услугами могут воспользоваться исключительно пайщики кооператива в возрасте от 18 до 75 лет. Для физ. лиц вступительный взнос - 100 руб., обязательный паевой взнос - 100 руб. По программе «Пенсионный ПЛЮС», займ выдается на срок 24 месяца. Сумма займа от 60000 до 200000 руб. Взнос 2% в резервный фонд КПК. Неустойка от суммы просроченного платежа - 20% годовых до полного погашения просроченной задолженности, включая дату ее фактического погашения. Займы предоставляются гражданам с пропиской по Саратовской области. Кооператив состоит в членстве СРО «Опора Кооперации», св-во №30. Осуществление деятельности на основании Федерального закона №190-ФЗ «О кредитной кооперации» от 18.07.2009 г. ИНН 6452947422 ОГРН 1106450003395 На правах рекламы.

www.kpksarsber.ru

ДУШАТ КРЕДИТЫ?

Не можете ПЛАТИТЬ ПО КРЕДИТУ, у вас требуют возврат ДОЛГА, на вас ДАВЯТ, вам ЗВОНЯТ ДОМОЙ, вам УГРОЖАЮТ?

г.Энгельс, г.Саратов, ООО "Правовое агентство". Тел. 8-905-326-55-65, 65-23-65, 8-917-326-16-65. E-mail: g.mukashev@mail.ru www.pравовое-агентство64.рф

Законная ликвидация кредитных долгов. Урезоним аппетиты неадекватных кредиторов и коллекторских организаций. Вам ничего не нужно делать для получения услуги - мы все сделаем за вас!

Свидетельство о государственной регистрации №002226275 от 24.08.2007г.

Звоните, консультация бесплатно!

ВОПРОС-ОТВЕТ

Юридические аспекты переселения

Скажите, кто имеет право на переселение из аварийного жилья?

Б. Анисеев

Вот как ответили на вопрос нашего читателя в министерстве строительства и ЖКХ Саратовской области:

В связи с ростом числа обращений министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области обращает внимание на юридические нормы, действующие при переселении из аварийного жилья.

В соответствии с нормами Жилищного кодекса Российской Федерации орган, принявший решение о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, вправе предъявить требования к собственникам помещений о сносе или реконструкции здания в разумный срок за свой счет.

Если собственники не выполнили требование, земельный участок, на котором расположен аварийный дом, и жилые помещения подлежат изъятию. Соответствующее решение отселяющего органа подлежит обязательной регистрации в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Собственнику жилого помещения направляется уведомление, а также проект соглашения об изъятии недвижимости для государственных или муниципальных нужд. Наличие соглашения, достигнутого с органом, принявшим решение о признании многоквартирного дома аварийным, является обязательным условием представления другого жилого помещения взамен изымаемого.

Если жилой дом, признанный аварийным и подлежащим сносу, включен в региональную адресную программу по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, то собственник жилого помещения в таком доме имеет право на предоставление другого жилого помещения или на его выкуп.

Согласно требованиям действующего законодательства предоставляемое взамен жилое помещение должно отвечать установленным санитарным и техническим правилам и нормам, быть благоустроенным применительно к условиям данного населенного пункта, равнозначным по общей площади ранее занимаемому жилому помещению и находиться в черте данного населенного пункта.

Обращаем внимание, что поскольку жилое помещение предоставляется в связи со сносом дома, обстоятельства, влияющие на улучшение жилищных условий, в данном случае не учитываются.

Отселяющий орган не вправе принудительно, в том числе в судебном порядке, предоставить собственнику другое жилое помещение, точно так же и собственник изымаемого жилого помещения не вправе требовать предоставления ему другого жилья.

Если собственник жилого помещения не согласен с решением об изъятии жилого помещения либо с ним не достигнуто соглашение о выкупной цене жилого помещения или других условиях его выкупа, отселяющий орган может предъявить в суд иск о выкупе жилого помещения. Принудительное изъятие жилого помещения на основании решения суда возможно только при условии предварительного и равноценного возмещения. При определении размера возмещения за жилое помещение в него включаются рыночная стоимость жилого помещения, рыночная стоимость общего имущества в многоквартирном доме с учетом его доли в праве общей собственности на такое имущество, а также все убытки, причиненные собственнику жилого помещения его изъятием.

АКТУАЛЬНО

В Саратове состоялась конференция регионального отделения партии "Единая Россия". На конференции ранее исполнявший полномочия секретаря регионального отделения партии Олег Грищенко утвержден в этой должности. В ходе тайного голосования его кандидатура была поддержана большинством голосов.

Делегаты конференции утвердили список включенных в региональный политсовет "Единой России" партийцев, а также утвердили программу, с которой Партия пойдет на выборы в гордуму.

ВИЗИТ

Работа энгельских фермеров - пример для многих



"Молодцы! Продукция как на витрине, - не смог сдержать эмоций губернатор Саратовской области Валерий Радаев, увидев овощи нового урожая, выращенного энгельскими сельхозтоваропроизводителями."

6 июля глава региона побывал с рабочим визитом в Энгельском муниципальном районе. Первым пунктом разнообразной и насыщенной программы стало посещение полей ИП Глава КФХ Щеренко П.Ю. В поездке губернатора сопровождал Глава Энгельского муниципального района Дмитрий Лобанов, представители правительства области, администрации ЭМР.

В настоящее время в хозяйстве приступили к уборке ранних сортов картофеля, моркови, свеклы и капусты. Валерий Радаев ознакомился с процессом уборки овощей, осмотрел парк уборочной техники, пообщался с работниками.

Глава КФХ рассказал губернатору, что в хозяйстве имеются овощехранилища общей емкостью 5 тысяч тонн. Для повышения урожайности и увеличения валового сбора сельскохозяйственных культур ведется работа по сортомене и сортообновлению семенного материала, в производстве используются высококачественные семена известных мировых фирм, внедряются новые технологии выращивания овощных культур и картофеля.

"В Энгельском районе есть несколько хозяйств, которые производят более 100 тысяч тонн овощей. Но самое главное, сегодня мы можем говорить о том, что есть возможность сохранять большое количество урожая, - отметил Валерий Радаев. - Образцовые поля, образцовое хозяйство, лучшие сорта овощей и картофеля. Такие качественные подходы позволяют выращивать продукцию, которая пользуется спросом у покупателей. Спасибо вам за добросовестную работу, а руководству района - за поддержку и создание условий для ведения сельского хозяйства".

В свою очередь Павел Щеренко поблагодарил региональную власть за поддержку. "Помощь областной власти очень хорошо сказывается. Мы вовремя получили субсидии на несвязанную поддержку, на модернизацию оросительных систем, на приобретение семенного материала. Вовремя деньги - вовремя результат", - сказал глава КФХ.

Далее на производственной базе хозяйства почетным гостям продемонстрировали технологический процесс вакуумной упаковки овощей и картофеля для реализации в торговые сети. Предварительно продукцию моют, очищают, шинкуют.

Ознакомившись с производственным процессом, губернатор рекомендовал главе КФХ теснее работать и с бюджетной сферой, и с жителями Саратовской области, которым было бы удобно покупать такие полуфабрикаты. "Я думаю,



что это будет востребовано. Это новый шаг в развитии", - подчеркнул Валерий Радаев.

В завершение своего визита глава региона отметил, что на работу энгельских фермеров следует ориентироваться многим.

Затем губернатор побывал на строительстве дома по улице Весенней, который возводится в рамках областной адресной программы "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах".

Застройщиком данного объекта является ООО ТСУ "Энгельсстрой". К заселению по программе планируются 197 квартир. Осмотрев строительную площадку, Валерий Радаев отметил: "Реализация программы по городу Энгельску у нас вторая по объему после Саратова. Подрядчик гарантирует, что 1 декабря этот дом будет сдан. Мы берем это на контроль". Валерий Васильевич поставил задачу, чтобы все будущие жильцы были проинформированы о сроках сдачи дома и о том, в каких именно квартирах они будут жить.

На площадке, где компания "Строй Сервис-2" возводит два дома, губернатор отметил, что, несмотря на то, что объекты находятся в разной степени готовности, они должны быть завершены в этом году.

В тот же день в рамках рабочего визита губернатора Валерия Радаева в Энгельский муниципальный район состоялось совещание, на котором обсуждали вопрос переселения граждан из аварийного жилья.

Мероприятие проходило в здании администрации, помимо руководителя региона, в нём приняли участие Глава Энгельского муниципального района Дмитрий Лобанов, министр строительства и ЖКХ Саратовской области Дмитрий Тепин, областные парламентарии, чиновники районной администрации, ответственные за вопрос переселения.

Подготовила
Ирина ГОРЕВАЯ

Работа на результат

"Совместно с каждым жителем, депутатами всех уровней, землячеством те цели и задачи, которые отражены в нашей предвыборной программе, мы начнем решать в самое ближайшее время. При поддержке Вячеслава Володина и Правительства Москвы нам будут выделены дополнительные ресурсы, которые пойдут на обустройство дворовых территорий. Среда обитания будет основным приоритетом. Нам пора возвращать ста-

тус культурной столицы. Саратов должен быть городом, в котором хочется жить", - рассказал губернатор Валерий Радаев.

Подводя итоги конференции регионального отделения Партии "Единая Россия", депутат Государственной Думы Николай Панков отметил: "Для партии остается самым важным решение существующих у людей проблем. На это направлена стратегия совместной работы депутатов всех уровней от "Единой России". Сегодня мы ви-

дим конкретные шаги лидеров списков в Государственную и городскую Думу - Вячеслава Володина и Валерия Радаева - по улучшению жизнеобеспечения населения. Так, отмечу большую заслугу губернатора в привлечении средств на ремонт дорог. И наша общая партийная задача вместе с жителями контролировать эффективность и качество проводимых дорожниками работ. Вся наша деятельность направлена на достижение конкретных результатов для людей".

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Россиянам станет проще получить медицинскую помощь за границей и высокотехнологичную медпомощь в России. Президент Путин подписал пакет "медицинских" законопроектов. В Совфеде пояснили, что такие возможности есть и сегодня, но механизм финансирования пока сложен и долг.

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал постановление о создании новых туристических кластеров в России. Согласно документу, они появятся в 17 регионах страны. Документ вносит изменения в федеральную целевую программу "Развитие внутреннего и въездного туризма в РФ".

Госдума одобрила законопроект, который привязывает зарплату глав бюджетных организаций к средней зарплате рядовых сотрудников. Глава Минтруда считает, что эти меры значительно снизят разрыв в зарплатах руководителей и работников.

В Госдуму внесен законопроект, предусматривающий в жаркую погоду увеличение обеденного перерыва до двух часов. Авторы инициативы отмечают, что в жару организм человека подвергается большому нагрузкам и сильнее утомляется. Между тем эксперты считают, что даже если закон примут, он будет соблюдаться формально.

Резкого роста тарифов на воду, свет, тепло и газ в России уже не будет. Об этом заявил вице-премьер РФ Дмитрий Козак. Он также отметил, что цены на эти жилищно-коммунальные услуги будут увеличиваться ежегодно, однако темпами не выше инфляции.

Уже в этом году ставки по ипотеке могут заметно снизиться. Такое предположение высказал глава Агентства по ипотечному жилищному кредитованию Александр Плутник. По его словам, способствовать снижению будет недавнее решение Центробанка уменьшить ключевую ставку до 10,5 процента.

Сотни тысяч тонн сельхозпродукции Россия готова экспортировать на зарубежные рынки уже сейчас. Об этом рассказал министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев. Он также напомнил, что отмена продовольственного эмбарго не произойдет до конца 2017 года.

Повышать пенсионный возраст в России до 2018 года не планируется. Об этом сообщила вице-премьер правительства России Ольга Голодец. Она также отметила, что правительством не обсуждалась возможность заморозки накопительной части пенсий в 2017 году.

Совет Федерации одобрил законопроект, который повышает размер единовременной выплаты из средств материнского капитала в 2016 году с нынешних 20 до 25 тысяч рублей. Эти нормы будут действовать до 31 декабря 2016 года включительно. Заявление о предоставлении выплаты может быть подано не позднее 30 ноября.

К сведению избирателей!

В соответствии со статьей 4 Федерального закона № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" (далее - Федеральный закон) право избирать депутатов Государственной Думы: по федеральному округу имеет гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования 18 лет, не признанный судом недееспособным и не содержащийся в местах лишения свободы по приговору суда,

по одномандатному избирательному округу при условии, что место жительства его находится на территории соответствующего одномандатного избирательного округа, либо он зарегистрирован по месту пребывания на территории этого округа не менее чем за три месяца до дня голосования (не позднее 17 июня 2016 г.) и включен в список избирателей в соответствии с частью 11 статьи 17 Федерального закона, т.е. на основании личного письменного заявления, поданного в соответствующую территориальную избирательную комиссию за 60 - 21 день до дня голосования (с 19 июля по 27 августа 2016 г.).

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ...

Первые шаги к Победе...

С 20 по 27 июня 2016 г. прошла историко-познавательная акция военно-патриотической направленности "Мы помним... Так начиналась война" (в рамках программы "Шагнувшие в бессмертие"), организованная фондом сохранения исторической памяти "Мир ради жизни".

Акция была посвящена 75-й годовщине с начала Великой Отечественной войны и проходила по маршруту: Москва - Брест - Минск - Могилёв - Гомель - Москва. Поездка проходила в формате "выездного урока истории" и была поддержана депутатом Саратовской областной Думы, генеральным директором АО ЭОКБ "Сигнал" им. А.И. Глухарёва В.Г. Архиповым и Главой Энгельсского муниципального района Д.Ю. Лобановым. От Саратовской области в ней участвовал учитель истории МБОУ "СОШ №21" ЭМР Василий Буцких. Сегодня Василий Васильевич - в гостях у редакции "Нашего слова".

- Василий Васильевич, выездной урок - достаточно новая форма образовательного процесса. В чем ее преимущества?

- Новый формат позволяет изучать историю не только по учебнику, но и "вживую" прикоснуться к событиям минувшей войны, скорбный юбилей начала которой отмечался не так давно.

- Расскажите, кто входил в состав делегации?

- Это были представители восьми регионов России, всего 85 человек: бывшие малолетние узники концлагерей, руководители патриотических клубов, музеев, педагоги, школьники. В первую очередь, эта поездка была направлена на воспитание подрастающего поколения. Весь комплекс мероприятий подразумевал сохранение исторической памяти и гордости за подвиги наших воинов, которые в далеком 1941 году, сами того не ведая, сделали первые шаги к Победе...

- Что входило в программу поездки?

- Наша поездка началась в Москве с посещения Совета Федерации, где была организована встреча с сенаторами от г. Севастополя, Тюменской области и Рес-



публики Северная Осетия - Алания. Разговор был направлен на детскую аудиторию. Сенаторы рассуждали о вкладе нашей страны в победу над фашизмом, о попытках фальсификации истории Второй мировой войны. В столице мы возложили цветы к могиле Неизвестному солдату и памятнику Г.К. Жукову, к могилам героев битвы за Москву на Новодевичьем кладбище, в том числе выходцам из Белоруссии. На Белорусском вокзале у памятника "Прощание славянки" перед началом поездки состоялся импровизированный митинг.

- Что запомнилось больше всего в поездке по Белоруссии?

- Надо отдать должное ее организаторам и лично руководителю фонда Александру Новикову: поездка была очень насыщенной и вместе с тем продуманной до мелочей, поэтому удалось все!

Запомнилось трепетное отношение жителей Республики Беларусь к событиям войны, ведь эта республика понесла огромные, неисполнимые потери (по последним данным, погиб каждый четвертый белорус).

22 июня в четыре часа утра в Брестской крепости состоялся митинг-реквием "Свеча памяти", посвященный началу войны. Затем военно-исторические клубы стран СНГ показали реконструкцию событий первого дня войны под названием "Вторжение". Само присутствие там в этот исторический день и час тронуло до глубины души, ведь именно на этом месте шли жестокие бои. Немецкое командование отводило на взятие Брестской крепости восемь часов, а ее защитники продержались больше месяца, сковывая действия фашистской 45-й пехотной дивизии.

Далее мы возложили цветы к Вечному огню и плитам с именами погибших героев. Что интересно, среди защитников Брестской крепости значится старшина Майер, наш земляк, уроженец Республики Немцев Поволжья. Затем состоялась встреча с директором мемориального комплекса "Брестская крепость - герой", которому от имени жителей Энгельсского района вручил уникальное издание - книгу "Под счастливой звездой Гагарина" и другие сувениры.



- Какие еще памятные места Вы посетили?

- Наша делегация побывала в музее истории Великой Отечественной войны в Минске, в мемориальном комплексе "Хатынь", совершили экскурсию на "линию Сталина", где была представлена экспозиция вооружений и техники, артиллерийско-пулеметные ДОТы и ДЗОТы, оборонительные сооружения. Интересное мероприятие прошло в Могилеве и было связано с посещением Буйничского поля и знаменитого камня Константина Симонова.

- Чем же знаменито это место?

- Здесь после посещения города Могилева в 1941 году у писателя Константина Симонова возникла идея написания трилогии "Живые и мертвые". Враг был уже на подступах к городу, но размеренная жизнь в нем продолжалась, люди не поддавались панике. На Буйничском поле, где в сражении было уничтожено более 30 танков, он встретился с прототипами героев будущей книги. Здесь впервые наши бойцы обрели уверенность в собственных силах, почувствовали, что враг может быть разбит...

Симонов так восхитился подвигом наших солдат и офицеров, что завещал после своей смерти развеять прах над этим полем...

- Как Вы считаете, был ли такой выездной урок истории полезен для нынешних школьников?

- Безусловно. Думаю, что посещение памятных мест, участие в мероприятиях, встречи с очевидцами войны не оставили равнодушными никого. Невозможно было без слез видеть памятник детям - жертвам Великой Отечественной войны, расположенный в поселке Красный Берег Жлобинского района Могилевской области, где находился детский донорский концлагерь. Фашисты брали кровь у детей от восьми до четырнадцати лет для нацистских захватчиков...

Поездка произвела на меня неизгладимое впечатление. Отношение белорусов к нам, россиянам, было очень теплым и дружеским. Хотелось бы, чтобы как можно больше молодежи узнавали свое историческое прошлое именно в таких познавательных поездках.

Беседовала Ирина ГОРЕВАЯ

ДОРОГА К ХРАМУ



Дорогие братья и сестры!

От всего сердца поздравляю всех вас с днем памяти святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских.

Православная Церковь чтит память этих святых супругов на протяжении многих столетий. Ведь в их жизни нашли отражение те христианские ценности, на которых строится по-настоящему крепкий, счастливый и вечный союз мужчины и женщины. Союз, который становится настоящей "Малой Церковью", как издавна называют христианский брак.

С 2008 года память святых Петра и Февронии отмечается в России на государственном уровне как День семьи, любви и верности. В его названии отражено самое главное, без чего невозможно построить настоящую семью - без чистой жертвенной любви, которая помогает переносить все невзгоды, и без верности однажды данному обещанию вопреки всем соблазнам. Как писал святой праведный Алексей Мечев: "В семейной жизни каждый должен забывать себя совершенно, думать только о других и такое отношение спаяет семью так, что они все почувствуют, что каждому из них без других жить невозможно".

Молитвенно желаю мира, верности и любви всем вашим семьям!

Епископ Покровский и Николаевский Пахомий

Всех на праздник приглашают!

8 июля в 17.00 в городском парке будет проведено праздничное мероприятие "Семья - любви великой царство!", посвященное Дню семьи, любви и верности. Организаторами мероприятия выступили администрация Энгельсского муниципального района и Покровская епархия.

Соорганизаторы - Центр социальной помощи семье и детям "Семья" г. Энгельса, благотворительный фонд "Арктика - надежда", медицинский центр "Арктика-Н" - спонсор районного конкурса декоративно-прикладного творчества "Блесни талантами, покровская семья!", а также Совет женщин ЭМР.

Перед началом праздника с 17.00 до 18.00 дети смогут принять участие в творческих конкурсах: "Нарисуй свою семью" и "Ромашки для любимых", организованных Энгельским краеведческим музеем, а также попробовать свои возможности в спортивных состязаниях. Родители в это время смогут ознакомиться с тематическими буклетами и брошюрами,

представленными на площадке "Здоровая семья - сильная Россия", организованной сотрудниками ГУЗ "Энгельсский Центр медицинской профилактики" совместно с представителями епархии. О паломнических маршрутах в г. Муром, где пребывают мощи святых благоверных князя Петра и княгини Февронии, можно будет узнать на площадке "Путь к святыням", которую подготовят работники епархиальной паломнической службы.

В этот же вечер с 16.00 до 17.00 будет осуществляться сбор работ в рамках районного конкурса декоративно-прикладного творчества "Блесни талантами, покровская семья!"

В 18.00 начнется праздничная программа, которая напомнит зрителям о событиях многовековой давности - об истории жизни святых князя Петра и княгини Февронии, муромских чудотворцев. Также пройдет чествование достойных покровских семей: многодетных и проживших долгие годы вместе.

В радость семье и сыночки, и дочки!

Супруги Алексей Викторович и Ольга Владимировна Топыговы из села Заветное Энгельсского района в этом году отмечают юбилей совместной жизни - "фарфоровую" свадьбу. Они вместе уже 20 лет. За это время в их семье родился сын, а сегодня растут и воспитываются еще четверо приемных детей.

Первое, что бросается в глаза в просторном доме Топыговых - множество фотографий на стене в гостиной. И на всех - счастливые, улыбающиеся дети - главное богатство этой удивительной семьи.

Решение взять в семью приемного ребенка у супругов возникло одновременно. Ольге даже не надо было объяснять причину своего желания, только начала разговор - муж сразу поддержал. Так, в 2008 году у их трехлетнего сына Алексея появилась сестренка Аленка. А дальше семья стала расти, и спустя некоторое время появились Разим, Елена и маленькая Людмила. Почти сразу дети стали называть Ольгу - мамой, а Алексея - папой.

Сейчас дети подросли, учатся только на "4" и "5", и настолько стали родными друг другу, что сами родители уже не представляют, как могли бы жить без них. "Я всегда считала, что настоящая семья - это когда много детей. Один ребенок - это мало, ему скучно. В большой семье всегда весело, интересней жить. Вот и у нас все дружно, старшие дети помогают младшим", - рассказывает Ольга.

Она работает воспитателем в детском приюте, и долгое время не могла свыкнуться с мыслью о том, почему родители оставляют своих детей и не хотят заботиться о них. Каждую семейную трагедию вновь посетившего в приют ребенка она переживала в душе тяжело. А когда ей предложили принять участие в создании семейно-воспитательной группы, не смогла отказать. Вместе с супругом взяли на временное пребывание двух девочек,



двух Анастасий шести и двенадцати лет. Поэтому в настоящее время в семье воспитывается всего семеро детей.

В дни семейных праздников семья Топыговых собирается за столом, дети читают стихи, поют песни. На Новый год и в дни рождения получают подарки от родителей, а в ответ любят дарить собственноручно сделанные подарки. Праздничное меню готовят все вместе. Они вообще все делают вместе. Строят второй этаж дома под руководством хозяйственного и работающего папы Алексея, соорудили во дворе искусственный водоем с фонтаном. Мечтают о спортзале с тренажерами и теннисным столом для ребят. А еще все вместе ухаживают за садом и огородом, ходят на рыбалку, играют в футбол. Однако у каждого есть свои обязанности: мальчишки помогают отцу следить за хозяйством, девочки заняты домашними заботами - убирать, помочь приготовить еду.

"Терпение, труд, любовь, уважение, взаимопонимание - без этого крепкую, а тем более большую семью не построишь", - говорит Алексей.

"Многодетная семья, пусть даже и с приемными детьми - это будущее России", - добавляет супруга. - Раньше почти в каждой семье было много детей, потом эта традиция прервалась. Теперь нужно её возродить, чтобы укрепить Россию".

Жить в крепкой и дружной семье, где каждый заботится обо всех - словно прививка счастья, которую получают дети Топыговых. В буднях и праздниках повседневной жизни, изо дня в день в их сознании ненавязчиво формируется та самая модель, матрица, по которой они потом будут строить свои собственные семьи. И пока есть такие родители, как Ольга и Алексей, семья по-прежнему будет оставаться основой человеческой жизни.

Людмила БУЛДАКОВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости...

2.50 Т/с "Неотложка-2". (12+). 3.40 "Дуэль разведок. Россия - Германия". Фильм 3-й. (12+).

ТВ

5.00 Т/с "Супруги" (16+). 6.00 "Новое утро". 8.10 Т/с "Возвращение Мухтара" 16+

РОССИЯ

5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 Настроение. 8.00 Х/ф "Самолет уходит в 9". 9.12+ 9.55 Х/ф "Два долгих гудка в тумане".

13.55 Линия защиты. 16+ 14.50 Д/ф "Брежнев против Косыгина. Ненужный премьер". 12+

ПЕТЕРБУРГ-5 КАНАЛ

6.45 Т/с "ОСА" 16+ 9.10 "Место происшествия". 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас.

МАТЧ ТВ

6.30 "Спортивные прорывы" (12+). 7.00, 8.00, 8.35, 9.00, 12.30, 15.10 Новости.

8.05 "Спорт за гранью" (12+). 8.45 Автоспорт. Ралли-рейд "Шелковый путь". 9.10 "Путь к финалу".

КУЛЬТУРА

7.00 Евроньюс. 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

сандра Прохорова. "Тринадцать плюс...". 19.15 "Спокойной ночи, малыши!"

ВТОРНИК, 12 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости...

14.50 Вести. Дежурная часть. 18.15 "Прямой эфир". (16+).

ТВ

5.00 Т/с "Супруги" (16+). 6.00 "Новое утро". 8.10 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+).

РОССИЯ

5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

3.00 Дикий мир (0+). 3.10 Т/с "Закон и порядок" (18+).

ТВЦ

6.00 Настроение. 8.10 Доктор И... . 16+ 8.40 Х/ф "Папа напрокат". 12+

ПЕТЕРБУРГ-5 КАНАЛ

7.30 Т/с "ОСА" 16+ 9.10 "Место происшествия".

10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас. 10.30, 12.30, 16.00 Т/с "Спецотряд "Шторм".

МАТЧ ТВ

6.30 "Спортивные прорывы" (12+). 7.00, 8.00, 9.05, 10.00, 11.05, 13.10, 17.45 Новости.

23.00 Все на Матч! 23.45 Дневник Международных спортивных игр "Дети Азии" (12+).

КУЛЬТУРА

10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15 "Наблюдатель".

14.30 "Махмуд Эсамбаев. Чародей танца". 15.10, 21.05 Д/с "Дело России".

СРЕДА, 13 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости...

18.15 "Прямой эфир". (16+). 21.00 Т/с "Сестра моя, любовь". (12+).

ТВ

5.00 Т/с "Супруги" (16+). 6.00 "Новое утро". 8.10 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+).

РОССИЯ

5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 Настроение. 8.10 Доктор И... . 16+ 8.40 Х/ф "Урок жизни". 12+

ПЕТЕРБУРГ-5 КАНАЛ

6.45 Т/с "ОСА" 16+ 9.10 "Место происшествия".

10.30, 12.30 Т/с "Рожденная революцией". 16+ 16.00 Открытая студия.

МАТЧ ТВ

6.30 "Спортивные прорывы" (12+). 7.00, 8.00, 9.05, 10.00, 13.20, 17.00 Новости.

22.30 "Хулиганы". Россия (16+). 23.00 Все на Матч!

КУЛЬТУРА

6.30 Евроньюс. 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

15.10, 21.05 Д/с "Дело России". 15.40 Д/ф "Там, где детство не кончается..."

ЧЕТВЕРГ, 14 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости...

2.50 Т/с "Семейный детектив". (12+). 3.40 "Два зала по конструктору. Драма "катюши". (12+).

ТВ

5.00 Т/с "Супруги" (16+). 6.00 "Новое утро". 8.10 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+).

РОССИЯ

5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

13.40 Мой герой. 12+ 14.50 Советские мафии. Отец грузинской коррупции. 16+

ПЕТЕРБУРГ - 5 КАНАЛ

6.10 Т/с "ОСА" 16+ 7.55, 10.30, 12.30, 16.00 Т/с "Рожденная революцией".

МАТЧ ТВ

6.30 "Спортивные прорывы" (12+). 7.00, 8.00, 9.05, 13.00, 16.00, 17.50 Новости.

8.05 "Капитаны" (12+). 9.15 Автоспорт. Ралли-рейд "Шелковый путь". 9.30 XXX летние Олимпийские игры в Лондоне.

17.55 Все на Матч! 18.25 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. "Финал шести". США - Италия.

000 Фирма "ШТУРМАН" Реализация труб, металлопроката, метизов.



Адрес: г. Энгельс, пр-т Ф.Энгельса, 201 shturman-engels@mail.ru

Тел./факс.: 8(8453) 56-24-56, 8(8452) 60-40-17, 8-902-040-40-17

Лондоне. Волейбол. Финал. Россия - Бразилия. 6.00 "Рио ждет" (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 Евроньюс. 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

15.40 Д/ф "Хроники Изумрудного города. Александр Волков". 16.20 Д/ф "Михаил Ульянов. Хроника одной роли".

НОВОСТИ СПОРТА

В НОВОЙ ИПОСТАСИ

"Круглое" количество медалей (10) выиграли в Москве на чемпионате России по гребле на лодках "дракон" энгельские мастера малого весла, после чемпионата страны и Европы по гребле на байдарках и каноэ оставшиеся в столице и принявшие участие в пока во многом экзотическом, но безумно зрелищном и увлекательном для отечественных болельщиков виде соревнований.

Призовую "нагрузку" покровчане поделили примерно поровну, выступая в десятиместных лодках на дистанциях 200, 500 и 2000 м в мужских, женских экипажах и миксте. Рамиль Алимов не раз поднимался на пьедестал почёта, завоевав "золото", две "бронзы", Наталия Лобова добавила в свою медальную коллекцию золотую и серебряную награды, Сергей Неловко - "серебро" и "бронзу". В одном экипаже на пятисотке энгельское трио, в спортивном мире специализирующееся в байдарках и каноэ, а на гребном канале в Крылатском объединённое экзотическим животным, стало бронзовым призёром чемпионата.

Подготовили наших спортсменов тренеры Алексей Неловко, Евгений Гаврилин, Ольга Панфёрова, Сергей Лукьянов и Дмитрий Адаев.

КУБКОВЫЙ УСПЕХ

Напомним о себе своим поклонникам мастер спорта Егор Сучков, показавший самые быстрые секунды в плавании брассом на дистанции 50 м на III этапе Кубка России по плаванию.

Ближайшего соперника покровчан опередил на четыре десятые секунды. Соревнования проходили в Пензе.

ФУТБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ

Энгельская "Искра" завершила своё выступление в групповом этапе Кубка России по футболу среди любительских команд 3-го дивизиона зоны "Приволжье", сыграв в среду в Каменке безголевою ничью с местным "Дорожником" - 0:0.

Во вторник, 12 июля, в рамках первенства страны покровчане на поле городского стадиона принимают клуб "Сызрань-2003-М-СДЮСШОР". Начало встречи в 18.00.

МЫ - ТРЕТЬИ

Сборная ЭМР на прошедшем в Волске летнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" в упорной борьбе с соперниками из одиннадцати команд заняла третье место.

В индивидуальных видах юные покровчане показали отличные результаты: Яна Распопова (СОШ №16) опередила на полтора круга второго призёра в беге на 2 км. Второй результат в беге на 60 м показала Светлана Пухова (СОШ №4). Леонид Теплотинский (СОШ №15) выиграл состязания по подниманию туловища из положения лёжа, выполнив это упражнение за одну минуту 81 раз!

Участники фестиваля проверили свои физические возможности в силовой подготовке, стрельбе из пневматической винтовки и в легкоатлетических дисциплинах (бег на 60 м, 1,5 и 2 км).

ДОСТОЙНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ

В Московской области прошёл туристский слёт учащихся Союзного государства, в котором приняли участие 7 команд Белоруссии и 34 - России, в том числе и Саратовской области, составленной преимущественно из энгельских спортсменов.

Выступление сборной оказалось более чем достойным. В спортивных видах они заняли второе место в прохождении контрольно-туристского маршрута, третье - в лично-командных соревнованиях по преодолению туристской полосы препятствий и третье место в командной гонке на пешеходных дистанциях.

В личном зачёте лучшими результатами у нас стало четвёртое место Кирилла Ефимовского в дисциплине "дистанция-пешеходная" и седьмое место Валерия Горбанёва (оба - СОШ с. Красный Яр) в соревнованиях по спортивному ориентированию.

Сергей ШЕХМАТОВ

ПОЛЯРНАЯ СТАНЦИЯ <http://polarstation.ru>

товары для детского творчества



тел. 8 (8543) 7-1234-7

Гороскоп с 11 по 17 июля 2016г.

ОВЕН

Понедельник, среда и суббота обещают удачную судьбу новым проектам. Идеальное время для переезда, приобретения недвижимости. Решите, что вам хочется изменить в своей жизни - и вперед!

ТЕЛЕЦ

Дом не закройте близкими творениями своих кулинарных экспериментов, хотя поговорка "путь к сердцу мужчины лежит через желудок" может проиграться самым непосредственным образом. В среду напомним, что теперь ваша очередь принимать подарки.

БЛИЗНЕЦЫ

Ваша удачливость не останется незамеченной и может притянуть зависть. В четверг занимайтесь делами, не посвящая окружающих в тонкости. Придерживайтесь инструкций. Крупные домашние покупки планируйте на выходные.

РАК

Среда просто роскошный день для крупного приобретения. Покупать можно даже жилье. В конце недели тенденции те же, но везти будет больше по мелочам.

ЛЕВ

На неделе можно не только приступать к самым важным проектам и мероприятиям года, но и кардинально менять жизнь. Все у вас получится, если четко ставить цели и легко расставаться с ненужным.

ДЕВА

Если собрались менять работу или запустить новый проект, то среда и утро субботы обещают вам легкий старт. Неделя обещает Девам если не новый роман, то симпатии и легкий флирт - точно.

ВЕСЫ

Сосредоточьтесь на том, что к вам приходит, но не экспериментируйте, особенно в интимной сфере. Сейчас вам комфортнее с людьми, с которыми вы не один пуд соли съели. Если намерены что-то менять - то в среду.

СКОРПИОН

Пока другие будут смаковать воспоминания или строить планы, вы будете "здесь и сейчас". Для любви это идеальная неделя, чтобы добиться взаимности. Но в бочке меда может оказаться и ложка дегтя, если ваш выбор ограничен обязательствами перед другими людьми.

СТРЕЛЕЦ

Откроются новые возможности в карьере и коллективных финансовых делах. Вы сможете притянуть необходимые средства для своих проектов, найти спонсора. Хорошая неделя для любви и возможность улучшить взаимоотношения.

КОЗЕРОГ

Неделя удачная (кроме четверга) для заключения сделок, контрактов, вступления в брак. Продвигайте одновременно столько дел, сколько сможете. Ваша вторая половинка может получить повышение по службе. Детей сейчас лучше хвалить, чем воспитывать.

ВОДОЛЕЙ

Руководствуйтесь правилом: подальше положишь - поближе возьмешь. Используйте среду и субботу для начала новых дел и свежих инвестиций в старье.

РЫБЫ

Прекрасное время для романтического и семейного отдыха. Женщины могут посвятить эту неделю обновлению имиджа, шопингу и продемонстрировать окружению свой обновленный образ красавицы.

ТК "Роспродукты" предлагает:

полуфабрикаты в сыром и готовом виде; мясные деликатесы в сыром и готовом виде;

салаты мясные, овощные; свежее мясо в ассортименте;

рыба в жареном и запеченном виде; сладкая выпечка

КУЛИНАРИЯ
на ул. Волоха, д. 9а

Праздник вкуса к любому столу

КОПИЛКА РЕЦЕПТОВ



РУЛЕТКИ ИЗ КАБАЧКОВ

Ингредиенты:
кабачок - 2 шт.,
куриное филе - 1 шт.,
твердый сыр - 50 г,
чеснок - 2 зубчика,
соус из паприки - по вкусу,
базилик - по вкусу,
оливковое масло - по вкусу,
соль - по вкусу,
черный перец (молотый) - по вкусу.

Кабачки помойте и нарежьте их вдоль тонкими ломтиками, толщиной примерно в полсантиметра. Затем выложите их на противень, предварительно застелив его пергаментом.

Сбрызните кабачки оливковым маслом и посолите. Отправьте в разогретую до 180 градусов духовку на 6-8 минут.

Куриное филе также нарежьте тонкими продольными ломтиками, после чего слегка отбейте, посолите и поперчите. Затем натрите раздавленным чесноком и оставьте промариноваться.

На полоски кабачков выложите курицу, посыпьте тертым сыром,

базиликом и добавьте немного соуса.

После этого скрутите рулетики и скотите их шпажками или зубочистками.

Запекайте кабачковые рулетики при температуре 180 градусов 25 минут.

ЗАПЕКАНКИ ИЗ КАБАЧКОВ

кабачки молодые - 400 г,
сыр - 100 г,
яйцо - 2 шт.,
сметана - 100 г,
сода - 1/2 ч. л.,
мука - 150 г,
зелень - 1 пучок,
соль - 1/2 ч. л.,
перец - по вкусу.

Кабачки натереть на терке и отжать от лишней влаги. Сыр натереть, зелень мелко порезать.

В сметану добавить яйца, погашенную соду, соль, перец по вкусу. Затем добавить кабачки, сыр, зелень, хорошо перемешать.

Форму для выпечки 20x20 см застелить бумагой для выпечки, смазать маслом и вылить тесто.

Выпекать при температуре 180 градусов 50 минут.

ЛЕТНЯЯ КАМПАНИЯ-2016

С 1 по 12 июля в энгельской школе №32 открылся и работает досуговый центр "3D".

Работа центра в этом году направлена на семейный досуг. Дети и взрослые микрорайона поселка Строителей могут посетить различные кружки и секции.

Для младших школьников работает кружок декоративно-прикладного творчества, вокальная студия, занятия по английскому, для школьников среднего звена организованы спортивные секции, шахматный кружок. Для взрослых тоже предусмотрены интересные мероприятия.

